

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 339 Phone MArine 8941  
VANCOUVER 4, B. C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
國內	五元	十五元	三十元	六十元
國外	六元	十八元	三十六元	七十二元
零售	每份七仙			

【頁一第】 號三十百一第卷六拾第紙聞新  
【一期星】 日三十月九年三十四國民華中

### 杜樂斯謂 第七艦隊保衛金門 由軍事家研究決定 中共軍力未能與美對抗 故臺灣不易為中共征服 美仍堅持決保護臺灣

美國。但華盛頓廿二日美聯社電。最近由遠東歸來。立刻在愛德華總統地。與愛德華總統會晤及報告後。對記者謂。美對決保衛臺灣。但金門是否亦須保護。現正藉此問題研究中。且由軍事領袖研究及決定云。

彼謂。中共仍未有與美國對抗之力量。故彼敢預言。中共不可能征服臺灣云。

對金門島防衛問題。杜樂斯記者發表謂。保衛金門。與保衛金門島息相關。故此項問題以作決定。至於美國現在在臺灣海峽之第七艦隊。已奉命只保守台灣。但是否連金門島之防衛。亦包括在內。則由美國軍事領袖決定云。

### 與蔣談話意義重大

於國家安全委員會各會員。飛抵此間不久。杜樂斯亦飛抵華。參加此次特別會議。決定今後之外交政策。於杜樂斯向愛德華總統報告。此次在愛德華刺簽定八國反共同盟。立刻趕往參加此次特別會議。

同時杜樂斯。亦向總統報告其願道訪臺灣。與蔣介石之談話云。

關於與蔣談話之詳細情形。杜樂斯謂。此次談話。意義重大。但彼未詳細報告。此次與蔣談話之詳細情形。彼但謂。蔣介石並未向彼提出任何要求。且彼亦未答應蔣之任何要求云。

### 中共軍力並無特別

關於中共在金門對面大陸。建立其軍事力量時。杜樂斯謂。顯然中共安置相當軍力在廈門週圍。但彼再謂。根據最可靠之情報。該等軍力。並無任何特別之處云。

與杜樂斯同行者。有副國務卿。歐洲事務專家馬。彼向杜樂斯報告歐洲最近情形。

### 腦髓提議保衛金門

加省大埠訊。共和黨大多數議員領袖腦髓提議。美國第七艦隊。應該保衛金門。因金門島之得失。猶如美邊境之於越南。且金門島之失陷。乃將美國在太平洋之防衛圈破壞云。

### 金門可以保守 但須要在政治上決定

華盛頓廿三日美聯社電。相信軍事領袖。已對愛德華總統。只要在政治上決定保衛金門。則美國可以用海空軍力量。而不用地面部隊。亦可以保衛金門島云。

參加國家安全委員會之軍事領袖謂。若中共欲登陸金門島。不需軍一人一卒。亦會時時擊退及殲滅云。

### 中共大軍 調集沿海

金門三日聯合社電。中共現已調集由韓戰之精兵組成之神師。一。調入與金門相對之陣地。據國防方軍司令劉雨蒼(譯音)謂。集中於廈門附近一帶約佔拾萬。與方謂彼

### 國機繼續 轟炸廈門

臺北。拾三日路透電。國方副總統陳誠。及國防部長俞大維。本日親自飛金門視察。以巡視國軍在該島之防務。及慰勞國軍。查俞大維將軍。於昨日始自國華盛頓飛回臺北。其本日親見國軍大砲。向廈門共軍轟擊。

### 李宗仁擁護 美保護台灣

華盛頓廿二日美聯社電。空軍部長麥卡錫。於星期日謂美國遭敵空襲之危險性。比一年前減少很多。彼又自稱美軍遠東空軍。可以有力量保衛台灣。雖然空軍並非直接駐台島。可是神神細島并不遠。彼謂。若中共之空軍。能襲擊金門。則現在在臺灣空軍力估計。不能抵禦中共空軍云。

### 中共曾一度 擬攻金門島

金門。十三日聯合社電。金門國防守將劉雨蒼(譯音)將軍。昨謂中共軍於九月三日。曾顯示其有進攻金門之企圖。但其後遭國方海空軍猛烈襲擊。受重大損失。其現已猶豫對金門之意向。

國方又稱。中共軍用以砲轟金門所用之大砲。多係蘇俄製者。其最大者為一百五十五公厘口徑大砲。

國方估計中共自砲轟金門以來。至昨十一日止。共發出大砲約一萬六千發云。

### 陳誠俞大維 飛金門視察

臺北。十三日中央社電。國方副總統陳誠。及國防部長俞大維。本日親自飛金門視察。以巡視國軍在該島之防務。及慰勞國軍。查俞大維將軍。於昨日始自國華盛頓飛回臺北。其本日親見國軍大砲。向廈門共軍轟擊。

### 蘇俄謀與 日本友好

東京。倫敦十三日合衆社電。莫斯科昨夜播音。謂蘇外長莫洛托夫。答復一日本新聞記者詢問。謂彼認爲蘇俄與日本恢復普通關係之時機已熟。莫氏并稱現時阻礙蘇俄與日本恢復正常關係之最大障礙。爲若干日人甘願接受美國之控制。使日本未能成爲獨立國家。但彼謂日本決定不能長久處於此半被佔領狀態云。

### 美受空襲危險 比前減少

華盛頓廿二日美聯社電。空軍部長麥卡錫。於星期日謂美國遭敵空襲之危險性。比一年前減少很多。彼又自稱美軍遠東空軍。可以有力量保衛台灣。雖然空軍並非直接駐台島。可是神神細島并不遠。彼謂。若中共之空軍。能襲擊金門。則現在在臺灣空軍力估計。不能抵禦中共空軍云。

### 美是否援台 星期日決定

現在已有提議。美國防守臺灣及金門。至少其幫助方法。亦應比現在較好始行。例如如將美國在臺灣用過之噴射機。立刻交給臺灣。而臺灣之駕駛員甚多。足夠應付。且有些剛從訓練班返去者。現在臺灣僅有舊機。及少量軍刀式噴射機。在運臺途中。故此若美與再給予援助。加上足量之飛機。相信可以對抗中共之空中攻勢。但此舉聯機師參戰。則又當別論。

### 麵食公會後日 表決復工主張

雲南罷工罷市之麵食廠工人。定於本星期三投票表決接納解僱員。高之主張與否。據工會發言人美斯稱。勞方不願意工會處置此糾紛之手段所致。工會執行員主張以拒絕解僱員之主張。彼又謂彼將請求政府派人調解云。

### 華商被劫

華商林崇坤(譯音)於廿二日。由五三五路。一號之雜貨店。昨晚九點被劫。損失現約拾萬元。及煙仔大約二拾包。據林氏稱。有一男入店。買包橡皮糖。而店內有客人。故買完糖之後。即離店。但該客人去後。該人又同另外一個男。入店。而先飲涼水。然後其登人。走至櫃後。拔槍令其開櫃。該人奪取銀

### 西人假冒自殺 潛匿亞省被捕

七月三十日。辭退亞利士頓水廠經理。遺下自殺書。而失蹤之西人。在亞利士頓。已在卡利利。爲市警所逮。而被控假冒自殺。該廠設於亞利士頓。他原本居住於亞利士頓。據警署稱。他因假冒自殺。巨額公款舞弊有關。案云。

### 女占星家 代人答覆禍福

紐約婦女占星家。高扶夫人。預測申時會下次舉行大選。社會信託黨必敗。而自由黨再次執政。

據彼稱。按照六月三十號日星時之星位。現在國際形勢嚴重。而可能發生比之珍珠港事件更激烈之變故。

高扶夫人。又預測英首相邱吉爾。不出今年下野。及英國女王之妹。瑪加列公主。大概明年或一九五六年春結婚。而金銀股票價值。突然猛漲。

由九月十五號起。太陽報擬增設占星學問答欄。由高扶夫人任主筆。讀者可問及商業。健康。戀愛。及國際問題。而如果問者附寄一元。及煙仔大約二拾包。則高扶夫人。可以直接回覆問者。問者務須寫明出世年月日。而最好能寫明出世時辰而寄。

Scanning The Stars  
The Vancouver Sun  
500 Beatty St.  
Vancouver, B. C.

### 阿特里稱讚 中共政府忠實

澳洲。雪梨十三日聯合社電。前任英首相阿特里。昨在此間播音。稱讚中共政府。爲中國有史以來之最忠實政府云。

### 市卜京劫案 警察已破獲

華盛頓市市卜京劫案。拾三日美聯社電。警察昨日拘捕上星期五打劫狄市曼雷立銀行之劫犯利士。獲銀九千元。並在屋內搜獲已裝滿子彈之手鎗數枝。據警察稱。該人已認罪云。

### 天氣報告

據天文台報告稱。雲哥華今日時陰時晴。最高溫度爲六十五度。

### 颶風襲加東岸 菓園損失慘重

夏利福市訊。加東沿海省。幾乎爲大西洋颶風所掃蕩。損失慘重。但未聞有殉命者。電話斷絕不通。而初時全額私人播音台報告消息。謂化市高沙省損失最大。該省西南之漁村。先後被摧殘。據當局估計。該省損失。今年可望豐收。總值可達四百萬元。而今三份之貳。已被吹落。祇可用于榨汁。及其副產品。據天文台報告稱。颶風颶風。吹入芬地灣。分開化市高沙。與紐本市域試省。繼而掃蕩片市活島。然後在聖羅連灣消滅。紐芬蘭亦感颶風尾。紐本市域省南端之風勢。亦很強烈。颶風速度。達每小時吹九十英里云。

### 藥房白晝被劫 損失二千多元

數于亞利士頓街七二〇號之勤寧藥房。昨日下午四點。被兩匪打劫。損失貳千二百六十九元。未夠拾二小時。警察在緝獲二二九〇號。振順汽車行。逮捕一嫌疑犯。兩匪則逃匿。該藥房內。綁住兩名職員。而令經理交出銀錢。匪徒則乘機出逃。警方不信昨晚劫劫。學坤亦以此案兩匪云。

### 麵食公會後日 表決復工主張

雲南罷工罷市之麵食廠工人。定於本星期三投票表決接納解僱員。高之主張與否。據工會發言人美斯稱。勞方不願意工會處置此糾紛之手段所致。工會執行員主張以拒絕解僱員之主張。彼又謂彼將請求政府派人調解云。

### 華商被劫

華商林崇坤(譯音)於廿二日。由五三五路。一號之雜貨店。昨晚九點被劫。損失現約拾萬元。及煙仔大約二拾包。據林氏稱。有一男入店。買包橡皮糖。而店內有客人。故買完糖之後。即離店。但該客人去後。該人又同另外一個男。入店。而先飲涼水。然後其登人。走至櫃後。拔槍令其開櫃。該人奪取銀

### 女占星家 代人答覆禍福

紐約婦女占星家。高扶夫人。預測申時會下次舉行大選。社會信託黨必敗。而自由黨再次執政。

據彼稱。按照六月三十號日星時之星位。現在國際形勢嚴重。而可能發生比之珍珠港事件更激烈之變故。

高扶夫人。又預測英首相邱吉爾。不出今年下野。及英國女王之妹。瑪加列公主。大概明年或一九五六年春結婚。而金銀股票價值。突然猛漲。

由九月十五號起。太陽報擬增設占星學問答欄。由高扶夫人任主筆。讀者可問及商業。健康。戀愛。及國際問題。而如果問者附寄一元。及煙仔大約二拾包。則高扶夫人。可以直接回覆問者。問者務須寫明出世年月日。而最好能寫明出世時辰而寄。

Scanning The Stars  
The Vancouver Sun  
500 Beatty St.  
Vancouver, B. C.

### 阿特里稱讚 中共政府忠實

澳洲。雪梨十三日聯合社電。前任英首相阿特里。昨在此間播音。稱讚中共政府。爲中國有史以來之最忠實政府云。

### 市卜京劫案 警察已破獲

華盛頓市市卜京劫案。拾三日美聯社電。警察昨日拘捕上星期五打劫狄市曼雷立銀行之劫犯利士。獲銀九千元。並在屋內搜獲已裝滿子彈之手鎗數枝。據警察稱。該人已認罪云。

### 天氣報告

據天文台報告稱。雲哥華今日時陰時晴。最高溫度爲六十五度。